11Iro

Nmsa: Jlunusa
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 03.01.2009 17:27:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.01.2009 17:46:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/165390/answer/165391




3opaBcTByuTe, Jlnnus!

EcTb OTKIIOHEHUS B cCliepMorpaMMe (aCTeHOTepaTo300CepMusi). [I71s1 BEISIBIEHUS TPUYUHEL
HeoOX0OuMO JOTIOJTHUTEIbHOe 00cnenoBaHue (Ma30K Ha HH(EKINY, TepejaBaeMble ITOJIOBHIM IIYTEM,
aHasu3 cekpeTa npocrtathl, Y3U opraHoB MOLIOHKY U IIpocTaThl). Hy>KHa 04Has KOHCYIbTalus
aH[IpPOJIOTa UJIX YPoJiora.

Ecnu B meTcTBE OBl7Ia CBUHKA U OCJIOXKHEHUM B BHUE OPXHUTa He 6I:>IJ'IO, TO 3TO IIOBJIUATH HE MOTJIO.
[ToBEIIIIEHHAS TTOTIMBOCTD IIAX0BOM 00JIaCTH TOXKEe He MOTJIA MOBIUSATE. ITO HE OIACHO.

C yBaxenueM, Korcrantus B. ['ooBYeHKO.



